
USLOVI KORIŠTENJA I POLITIKA PRIVATNOSTI 

 

USLOVI KORIŠTENJA 

 
Ovi uslovi podložni su promjenama tokom vremena, sa ili bez obavještenja korisnika. 

 

PREUZIMANJE SADRŽAJA 

Preuzimanje sadržaja sa sajta corachaj.com nije dozvoljeno bez izričite saglasnosti 

vlasnice I autorke sajta. 

 

DIJELJENJE SADRŽAJA 

Dijeljenje sadržaja moguće je putem share button-a koji se nalazi na dnu svakog 

teksta ili kopiranjem URL adrese strane. Na drugi način dijeljenje nije moguće. 

 

 

POLITIKA PRIVATNOSTI 

Ova Politika odnosi se na sve lične podatke koje sakupljamo o Vama, uključujući 

informacije sakupljene na dogadjajima I informacije sa web sajta 

https://www.corachaj.com i bilo kojih drugih web sajtova (uključujući pristup putem 

mobilnih uređaja) na koje se ova Politika odnosi, sve ovo je u daljem tekstu  web sajt. 

Web sajt corachaj.com veoma ozbiljno shvata svoju odgovornost u pogledu zaštite 

podataka o ličnosti. 

Molimo, pročitajte ovu izjavu kako biste razumjeli kako se odnosimo prema Vašim 

ličnim podacima. Ova izjava se može mijenjati, pa preporučujemo da je povremeno 

provjerite. 

Davanjem svojih ličnih podataka i prihvatanjem Politike privatnosti potvrđujete da ste 

saglasni da se Vaši podaci koriste na način opisan u ovoj Politici. Ukoliko se Politika 

privatnosti promjeni, izmjenjeni tekst Politike ćemo objaviti na ovoj stranici. 

Kontinuiranom upotrebom ovog sajta, kao i davanjem svojih podataka prilikom online 

kontakta potvrđujete da ste saglasni i sa izmjenama Politike. 

 

KOJE INFORMACIJE SAKUPLJAMO? 

Većina informacija koje preko web sajta prikupljamo su one koje ste Vi dobrovoljno 

ostavili.  

Ovo može uključivati: 

https://www.corachaj.com/


-Kontakt podatke zbog prijave na dogadjaje – informacije kao što su ime, email 

adresa; 

-Postavljanje pitanja - Ime, email, razlog kontaktiranja. 

Kontakt podaci i pitanja se čuvaju u internoj bazi dokle god autor ne traži da se pitanje 

iz interne baze izbriše. 

- Prijava na bilten (newsletter) - Ime, email adresa. 

- Kontakt forma  - Ime, email, razlog kontaktiranja. 

 

Takođe možemo sakupljati, I procesuirati informacije omogućene putem Sajta ili 

uredjaja koji koristite, uključujući: 

• Domen i IP adresa; 

• Vrstu browser-a i operativnog sistema pomoću kojeg se pristupilo našem sajtu; 

• Vreme pristupa i dužinu posjete; 

• Strane koje posjećujete; 

• Ukoliko ste posjetili naš web sajt sa nekog drugog sajta, adresu tog sajta. 

 

VAŠE LIČNE PODATKE NE DIJELIMO SA DRUGIMA NI POD KOJIM USLOVIMA 

Web sajt neće prodavati, trgovati, iznajmljivati ili davati Vaše lične podatke trećoj strani 

ni pod kojim uslovima. 

 

SIGURNOST PRIKUPLJENIH INFORMACIJA 

Web sajt posebno brine da su prikupljene informacije o korisnicima sigurne i zaštićene 

od gubitka, promjena, nedozvoljenog pristupa i bilo koje vrste zloupotrebe. 

Web sajt je na sigurnom SSL serveru.  

Sa našeg sajta linkovi mogu voditi na druge web sajtove. Ne snosimo odgovornost za 

politiku ili procedure za zaštitu podataka, kao ni za sadržaj na ovim web sajtovima. 

 

GOOGLE ANALITIKA 

Ova web stranica koristi Google Analytics za analizu korišćenja web stranice. Google 

Analytics upotrebljava kolačiće za prikupljanje standardnih podataka internetskih 

zapisnika i posjetilaca ili podataka u anonimnom obliku. Informacije koje generira 

kolačić o vašoj upotrebi web stranice (uključujući IP adresu) prenose se Google-u. 

Informacije se zatim koriste za procjenu korišćenja web stranice posjetioca i za 

prikupljanje statističkih izveštaja o aktivnostima na web sajtu. 



Google-ova pravila o privatnosti dostupna su na adresi: 

https://www.google.com/policies/privacy/ 

Google je razvio dodatni program za pregledač za JavaScript Google analitike kojim 

se ona isključuje (ga.js, analytics.js, dc.js). Ukoliko želite da budete isključeni iz 

Google analitike, možete da preuzmete i instalirate dodatni program za svoj mrežni 

pregledač. 

 

KAKO NAS KONTAKTIRATI? 

U svakom trenutku možete zahtjevati brisanje svih podataka slanjem zahtjeva 

na info@corachaj.com, sa naslovom GDPR. 

 

 

 

 

https://policies.google.com/privacy

